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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота на тему «Отодектоз котів у місті Полтава 

(поширення, діагностика та лікування)» надрукована українською мовою на 

78 сторінках, складається з наступних розділів: вступ, огляд літератури, власні 

дослідження, охорона праці, екологічна експертиза, висновки, пропозиції 

виробництву, список використаної літератури та додатки. Містить 9 таблиць, 

6 рисунків, 80 літературних джерел та 4 додатки. 

Робота проводилась на базі ветеринарної клініки «ВетХелп» у місті 

Полтава. В дипломній роботі наведені результати вивчення поширення, вікової 

та сезонної динаміки отодектозу котів у місті Полтава, статевої та породної 

схильності до акарозу, статистику поширення різних форм захворювання, 

також наведені результати дослідження гематологічних змін за отодектозу 

котів, та проведено порівняння ефективності препаратів для боротьби з 

отодектозною інвазією. 

Діагностика отодектозу котів проводилась комплексно: враховувались 

клінічні ознаки захворювання та результати мікроскопії зіскрібків шкіри з 

внутрішньої поверхні вушних раковин котів за допомогою вітального методу 

дослідження з використанням рослинної олії (Євстаф’єва  В. О., Галат  В. Ф., 

2001) 

Так, за результатами досліджень 170 котів встановлено, що отодектозна 

інвазія серед котів міста Полтави складає 24%, при цьому середня інтенсивність 

інвазії становить 23,5 кліща в зіскрібку. Вікова динаміка екстенсивності інвазії 

має такий вигляд: кошенята 1-6-місячного віку – 15%, 7-12-місячного віку – 

26%, коти віком 1-4 роки – 37%, старші 5-и років – 13%. Вікова динаміка 

інтенсивності інвазії має схожу картину: кошенята 1-6-місячного віку – 12,5 

живих кліщів в одному зіскрібку, кошенята 7-12-місячного віку – 24,4, коти 

віком 1-4 років – 26,6, коти старші 5-и років – 10,3. 

Виявлено, що статевої та породної схильності до даного акарозу не 

спостерігається. 
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Дослідили сезонну динаміку отодектозу: так, ЕІ взимку складає 27%, 

весною – 23%, влітку – 17%, восени – 20%. ІІ також коливається в залежності 

від сезону: зимою ІІ складає 24,9 живих кліщів в зіскрібку, весною – 21,2, 

восени – 16,4, в літній період – 10,5.   

Виявлено, що серед котів міста Полтави найбільше реєструється гострий 

перебіг отодектозу (59%), менше – хронічний (27%) і ускладнена форма 

захворювання (14%). 

При дослідженні гематологічних показників хворих інвазованих 

отодектозом котів виявили розвиток незначної анемії у тварин та лейкоцитоз, 

зрушення нейтрофільного ядра вліво та еозинофілію. Біохімічні зміни в 

сироватці крові хворих котів – неспецифічні: зменшення вмісту альбуміну, 

збільшення вмісту загального білку та підвищення активності лужної 

фосфатази. 

В результаті порівняння акарицидної ефективності препаратів для 

лікування отодектозу ми виявили, що найвищу ефективність (ІЕ=100%; 

ЕЕ=100%) проявляє препарат «Орідерміл-гель» в дозі по 1 краплі в кожне вухо, 

щодня, протягом 25-ти днів.  

Результати досліджень, викладені у дипломній роботі доповідались в: 

 ІІІ Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції присвяченій 

25-річчю заснування кафедри терапії імені професора П. І. Локеса Полтавської 

державної аграрної академії «Сучасні аспекти лікування і профілактики хвороб 

тварин»; 

 VВсеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції «Вирішення 

сучасних проблем у ветеринарній медицині» ПДАА; 

 Науково-практичній конференції професорсько-викладацького складу 

Полтавської державної аграрної академії. 

 

 

 

 


